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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 
COMUNA LEORDA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LEORDA 

 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 29.01.2026, în şedinţa ordinară a consiliului local Leorda 

convocată prin Dispoziţia nr. 9 din 22.01.2026, ora 08.00 
 

Ședinţa este deschisă de dl. primar Ștefan Dulgheru. La şedinţă participă un număr 
de 11 consilieri din 11 convocaţi prin Dispoziţia primarului. Materialele înscrise pe 
ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali în format electronic.  

La ședință participă și dl. Baltariu, care filmează ședința și delegatul sătesc. 
Ordinea de zi și proiectele de hotărâre sunt supuse la vot deschis.  
 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 
 

1. Aprobare proces verbal şedinţa ordinară din 29.12.2025 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării execedentului din anii precedenți pentru 

acoperirea definitivă a deficitului  
3. Proiect de hotărâre privind alegere președinte de ședință februarie – aprilie 2026 
4. Proiect de hotărâre privind aprobare suport alimentar prin Program Masă Sănătoasă 

2026 
 

 
Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobată cu un număr de  11 voturi pentru din 11 

consilieri prezenți.  
Dl. Primar predă conducerea ședinței președintelui de ședință. 
 
Președintele de ședință prezintă punctul 1 al ordinii de zi: 
 

1. Aprobare proces-verbal al şedinţei ordinare din 29.12.2025 
 
 
Se supune la vot procesul-verbal în forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării execedentului din anii precedenți 
pentru acoperirea definitivă a deficitului 
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Dl. primar – prezintă proiectul de hotărâre. Banii au fost folosiți din excedent, pentru 
a plăti diferite lucrări. A fost aprobat prin Dispoziție și se ia cunoștință de către Consiliul 
Local, prin hotărâre. 

Dna. Marin – se propune suma de 883.101 din excedent. Am observat că s-a utilizat 
doar jumătate din suma prognozată. Printre proiecte plătite, este și cel cu digitalizarea 
școlii. Sunt de acord. 

Dl. Grădinaru – ați punctat ce vă doare pe dumneavoastră. Este corect, dar mai sunt 
și cutume, legat de lista provizorie de investiții. De ce mai apare în listă demolare sediu 
primărie și construcție? Dacă există recepție, cât mai plătim la acest obiectiv.? Pe lista de 
investiții de anul acesta. Să dispară acest obiectiv. 

Dl. primar – dumneavoastră nu știți ce ați jurat, atunci când ați preluat mandatul. Și 
sunteți la al IV-lea mandat. Ați jurat să respectați legile țării. Dezinformați cetățenii, legat 
de taxele și impozitele locale. 

Dl. Grădinaru – luați exemplu de la Primăria Lunca. Acolo este taxa de salubrizare 
75 de lei de persoană. Eu am jurat să apaăr cetățenii comunei. 

Dl. primar – este un serviciu public. Vreau să văd cine cară gunoiul fără să fie plătit. 
Ei vin și cântăresc acest gunoi. Cine cară 400 de tone de gunoi și spune lasă să plătiți doar 
200 de tone și restul mă descurc. Ar trebui să ieșiți printre cetățeni și să le explicați ce se 
duce la container. La rampele de gunoi se duce doar gunboi menajer. Nu resturi de la roșii, 
gunoiul de la porci și altele. Am să prind în noua listă de investiții camere de luat vederi. 

Dl. Grădinaru – cumpărați pubele și le dați la cetățeni. Atunci când vine și se ridică 
gunoiul, se vede ce au pus. Nu camerele de luat vederi sunt soluția. Vor funcționa la fel ca 
cele care le avem. Vine dubă care aruncă câini și dl. primar strânge din umeri și zice că nu 
funcționează. 

Dl. primar – ceea ce spuneți dumneavoastră ar trebui să se și confirme. Am urmărit 
și nu este.  

Dl. Grădinaru – ați găsit duba? Eu am depus un jurământ la preluarea mandatului, să 
apăr cetățenii comunei. 

Dl. primar – ați jurat să respectați Constituția și legile țării. Nu este o lege dată de 
către guvern? Trebui respectată. 

Dl. Grădinaru – nu vreau să împovărez cetățenii comunei Leorda cu taxe și impozite 
mari. Luați exemplu Lunca. 

Dl. primar – așa putem lua exemplu de la mai multe primării. 
Dl. Murariu – consider că nu toți cetățenii comunei plătesc taxa de salubrizare. Și 

data trecută v-am spus. Vă rog să verificați. 
Dl. primar – sunt și agenți economici care nu au plătit nici pe anul trecut. 
Dl. Murariu – verificați încă o dată, vă rog. 
Dl. Grădinaru – implementați colectarea din casă în casă și veți vedea că se schimbă 

lucrurile. Este mare taxa. O să scadă cantitatea de gunoi colectată. 
 
Discuții legate de același subiect cu gunoiul și taxele și impozitele locale  
 
Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma forma prezentată. 
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Se aprobă cu 11 voturi pentru. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 3 al ordinii de zi: 

 
 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarealegere președinte de ședință februarie – 

aprilie 2026 
 
 

Dl. Hamburdă – propun pe dna. Marin Magda 
Dl. Stoian – propun pe dl. Cîrcu Lică-Florin 
Se supune la vot: 6 voturi pentru dna. Magda și 4 voturi pentru dl. Cîrcu. 
Se alege președinte de ședință dna. Marin Magda. 
 
Nemaifiind discuții, se trece la punctul 4 al ordinii de zi: 
 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobare suport alimentar prin Program Masă 

Sănătoasă 2026 
 
 Dl. primar – prezintă proiectul de hotărâre. Este vorba despre bani de la guvern, 
valoarea unui pachet fiind de 16,50 lei. Vom da drumul la licitație, pentru a fi deja pregătiți 
atunci când vin banii.  
  

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma forma prezentată. 
Se aprobă cu 11 voturi pentru. 

 
 
Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 
 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                          SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
RÎMNICEANU ADRIANA-DANIELA                 LUNGU CORNEL 


